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REQUERIMENTO Nº 0012/2024  
Em, 07 de fevereiro de 2024 

 
 

REQUER ENVIO DE EXPEDIENTE A EXMA. SRA. 
PREFEITA PARA QUE JUNTO A SECRETARIA 
DE FAZENDA, PRESTE INFORMAÇÕES E 
ESCLARECIMENTOS QUANTO AO EVENTO 
CABOFOLIA.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse 

público, Requer à Douta Mesa, na forma regimental, envio de expediente à Exma. Sra. 
Prefeita para que junto a Secretaria de Fazenda, preste informações e esclarecimentos 
quanto ao evento Cabofolia, que segue abaixo: 

 
1- Qual a razão social, nome fantasia e o CNPJ da empresa? 
2- Outras empresas prestaram outros tipos de serviço neste evento? 
3- O evento tem processo administrativo? 
4- O evento tem os instrumentos de licenciamento ambiental e os "nada opor" de 

outros órgãos no processo administrativo? 
5- Em conformidade com o artigo 114 da Lei Complementar nº 02/2002, nas 

linhas I, II, III e IV e nos parágrafos 1º e 2º, qual o valor do imposto e a base 
de cálculo estimada e antecipada no mês corrente? 

6- Em conformidade com o artigo 115 da Lei Complementar nº 02/2002, nas 
linhas I, II, III e IV e no parágrafo 2º, foi a Secretaria de Fazenda que fixou 
outra estimativa? 

7- Qual o fato gerador e das incidências? Quais os valores pagos? 
8- Qual a base de cálculo das taxas? 
 

 
Sala das Sessões, em 07 de fevereiro de 2024. 

 
 

JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO 
VEREADOR(A) 

 
JUSTIFICATIVA 
 

Incumbe, a nós, legisladores, conhecermos em detalhamento como estão sendo 
geridos os gastos e se obedecem aos procedimentos administrativos e legais pertinentes, 
especificamente quanto à realização de eventos na Cidade, que sempre devem ser 
consideradas como despesas dependentes de acompanhamento e fiscalização por essa  
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  Casa e também pela população.  
Considerando que o direito à informação é assegurado pela Constituição para 

garantir a transparência e fornecer informações, de acordo com o princípio da eficiência 
para melhor atender as necessidades dos nossos cidadãos, em concordância também 
com a principal função do Vereador que é fiscalizar, acompanhar a distribuição e 
aplicabilidade dos recursos em todo Município. 

Apresentamos a matéria em tela, e pedimos aos Nobres Edis que considerem a 
aprovação desta. 
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